

Musafirii Bibliotecii

7 februarie 2017
Un grup de profesori de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași

Biblioteca Științifică USARB a fost vizitată de un grup de profesori de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. Musafirii au fost ghidați prin spațiile Instituției Cărții de către Lina MIHALUȚA, directorul adjunct al BȘ USARB. Profesorii au înregistrat opiniile sale în *Cartea pentru oaspeți*.



22 februarie 2017
Vizita profesorului Jean Claude Million

Biblioteca Științifică USARB a fost vizitată de Jean Claude Million, profesor de economie de la Universitatea *Louis Pasteur* din Strasbourg, Franța.



Musafirii Bibliotecii

**4 aprilie 2017
Oaspeți din Letonia**

În cadrul relațiilor de colaborare ale USARB Biblioteca Științifică a fost vizitată de oaspeți din Letonia: Andris Petersons, decanul Facultății de Comunicare a Universității din Turība și Profesorul Antonio Ruiz Moya, șeful Departamentului Rețea IT și Comunicații la Facultatea de Informatică și Telecomunicații din Spania. Oaspeții au fost ghidați prin spațiile Bibliotecii de Lina MIHALUȚA, director adjunct al Bibliotecii Științifice USARB.



**11 mai 2017
Un grup de preoți au vizitat
Biblioteca Științifică**

Un grup de preoți, înmatriculați la modulul psihopedagogic USARB din cadrul Centrul de Formare Profesională Continuă, USARB, au vizitat Biblioteca Științifică, fiind ghidați de Lina MIHALUȚA, director adjunct al BȘ USARB. Elena Țurcan, bibliotecar în Oficiul de Documente Muzicale a prezentat documentele cu caracter religios, peste 274 audio-casete, 50 CD-uri, 5 DVD. Documentele dețin zilele anului, de la 1 ianuarie până la 31 decembrie cu toate slujbele religioase ce sunt propăvăduite de Biserică. Elena Cristian, șef serviciu Organizarea și conservarea colecțiilor, a vorbit despre cele mai semnificative lucrări religioase din sec. XVIII, despre Colecția de Carte Rară religioasă „Ioan Nicorici”, provenită din donația lui Ioan Vasile Nicorici. Oaspeții au rămas plăcut impresionați și au lăsat un mesaj de apreciere. „Am vizitat frumoasa Bibliotecă, grup de preoți, înmatriculați la modulul psihopedagogic. Am rămas plăcut surprinși, așa încât am decis să-mi aduc copii mei să facă cunoștință cu Cartea...”



Mușafirii Bibliotecii

11 mai 2017

Fizicianul, dr., prof. univ., Roman Schrittwieser de la
Universitatea din Innsbruck (Austria)

Fizicianul, dr., prof. univ., Roman Schrittwieser de la Universitatea din Innsbruck (Austria), aflându-se la Universitatea de Stat „Alec Russo” (USARB) în cadrul proiectului de mobilitate științifică și academică CEEPUS a efectuat o vizită la Biblioteca Științifică a Universității. Oaspeții au fost ghidați prin spațiile Bibliotecii de Lina MIHALUȚA, director adjunct BȘ USARB și Valentina Topalo, șef Centru Manifestări culturale, CD ONU, CIUE. Impresiile despre Biblioteca bălțeană au fost expuse în cartea de opinii.



*A very remarkable visit in the
University library today. I am very
impressed and very grateful that
I could see this!*

*Kindest thanks and greetings
from Innsbruck!*

Roman Schrittwieser

Roman Schrittwieser

Musafirii Bibliotecii

31 mai 2017
Musafiri din Sankt Petersburg

Dmitrii I. Kravțov, Directorul Centrului de activități și proiecte internaționale de la Universitatea Agrară din Sankt Petersburg și reprezentantul Colegiului Agricol din Pușkino, Rusia, însoțiți de reprezentanții Primăriei, Direcției de Învățământ Bălți, au vizitat Biblioteca Științifică, fiind conduși prin spațiile Bibliotecii de către Elena Harconița, director al Bibliotecii. Domnul Director a lăsat un mesaj în Cartea Bibliotecii de *Opinii și sugestii*.



1 iunie 2017

Profesoarele și educatoarele Ludmila Baraliuc, Tatiana Bețivu, Maria Jerebelovskaia și Ana Ciornaia, foste studente USARB, au hotărât să le facă o surpriză deosebită elevilor din clasele a II-a - IX –a din satul Maramonovca, raionul Drochia, organizându-le o excursie la Biblioteca Științifică USARB. Cu marie nostalgie au trecut ele însele pragul Alma Mater Librorum, vorbind învățăceilor săi despre zilele fericite, pline de lecturi și activități la Biblioteca universitară. Oaspeții curioși de azi, viitorii studenți USARB, au fost ghidați prin spațiile Bibliotecii de către Elena Țurcan, bibliotecar, serviciul Comunicarea colecțiilor.



Mușagirii Bibliotecii

12 iunie 2017
Un grup de studenți din Germania au vizitat
Biblioteca Științifică

Un grup de studenți din Germania au vizitat Biblioteca Științifică USARB ghidați de Elena Țurcan, bibliotecar în Oficiul Documente Muzicale, care a prezentat și expoziția „Lituania într-un colet poștal”.



13 iunie 2017
Mușagiri din Spania

Biblioteca Științifică a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți a fost vizitată de Dr. în pedagogie Antonio Paz-Gonzalez de la Universitatea „A Coruña” din Spania, însoțit de Prof. Boris Boincean, dr. habilitat. Oaspeții au fost ghidați prin spațiile Bibliotecii de Lina Mihaluță, director adjunct, care a prezentat și expoziția „Lituania într-un colet poștal”.

